



Уголовное дело в отношении бывшего начальника пожарной части направлено в суд

Северо-Западным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания окончено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника пожарной части МЧС РФ по РСО-Алания в г. Беслан, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, совершенные лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере) и ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства).

Следствием установлено, что подозреваемый состоя в должности начальника пожарной части, являясь материально-ответственным лицом, получал в бухгалтерии начисленные денежные средства, чтобы выдать их работникам. Однако, в дальнейшем из корыстных побуждений, с целью улучшения своего материального положения, присваивал начисленные суммы денег, и при этом собственноручно подделывал подписи своих сотрудников в платежных ведомостях.

Таким образом, последний присвоил и растратил вверенные ему денежные средства на общую сумму 1 365 100 рублей.

Выявление и установление всех обстоятельств совершенного преступления, стало возможным благодаря качественному взаимодействию сотрудников ОБЭП ОМ №2 УВД по г. Владикавказу и следователей Северо-Западного межрайонного следственного отдела следственного управления.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/612048>